

十年免费停车场突现收费人

收费者收得理直气壮,物价、交警部门均称不知情

本报记者 赵松刚



28日上午,位于北官街的新纪元市场停车场突然来了一批陌生人,开始在停车场收费。该停车场十年来一直是免费的,对于突然冒出的收费者,不少市民感到不解,然而,对此,新纪元市场的管理者也称自己不清楚怎么回事,物价、交警部门也表示不知情。



一个“黄马甲”正在向停车者收费

免费停车场,冒出一批“黄马甲”

在新纪元市场干了4年卫浴生意的刘先生反映,28日中午,他跟往常一样把车停在了门口的停车场。突然,一个身穿黄马甲的男子跑过来,向他索要2元的停车费。刘先生感到很奇怪,他在市场开了4

年商铺了,从来没有听过收费,这些人是从哪里来的? 刘先生说,停车场一直以来都是由市场内的保安进行管理,从来没有过收费的先例,刘先生要求他们出具收费许可,该男子拿不出来。

刘先生拒绝交费,对方却说,“现在不交,走的时候还是得交。”刘先生没再理会,可是,刘先生发现,一些到市场里买东西的市民,因为不了解情况,交了停车费。 记者了解到,这批人从28

日早上8点半左右突然出现,开始向车主收停车费。在沿北官街的路上,记者看到悬挂了一个崭新的《车辆停放收费标准》牌子,列举着各种车型的收费标准,其中普通轿车月收费80元,夜间4元,白天2元。

有人来收费,市场管理者也很纳闷

29日,记者来到新纪元市场管理办公室,新纪元市场杜经理称,这批“黄马甲”并非他们公司的人员,他们也是28日早上接到业户询问后才知道,有人在自家门口收费。 杜经理向记者出示了一份

2002年6月21日潍坊市公安局交通警察支队潍城大队颁发的《机动车停车场许可证》。记者看到,在许可证中明确写有管理单位为“潍坊市新纪元装饰材料市场”,位置为“北官西街与向阳路交叉口

西北角”。另外,在市场规划总平面图中,停车场也明显地划到了市场平面图内。 杜经理说,新纪元市场建立于2000年,目前共有300多业户,门口的停车场约有100左右的车位,市场专门有10

多名保安管理,停车位一直都是免费提供给业户和前来购物的市民使用。 杜经理说,如果有关部门确实收费,那么最起码他们应该最先得到通知,但事实上,市场对此毫不知情。

到底咋回事,物价、交警都不知情

随后,记者来到门口的停车场,分别询问了在现场收费的一名男子和一名女子。男子称,他是第一天来上班,向停车车主收取2元停车费用。当记者问及原本不收费的停车场为什么突然收费时,他指着挂在路边的《车辆停放收费标准》告诉记者,是交警部门让他们过来收费的。

从新纪元市场一位业手中,记者拿到了停车时收费者提供的单据,上面印有潍坊市某机动车中介服务有限公司的印章,写有“贰元整”字样。 在现场收费的女子告诉记者,他们并非是乱收费,而是交警雇来的。另外,他们有发票。这名女子也指向了《车辆停放收费标准》,称这是交

警挂上去的,上面有监督电话,有什么问题可以打电话询问。 但市场保安称,他们亲眼看见《车辆停放收费标准》是在28日早上由这些穿黄马甲的人挂上去的,而非收费人所说的由交警悬挂。随后,记者拨打了《车辆停放收费标准》上“潍坊市物价局、潍坊市公

安局”的监督电话,但是一直无人接听。 随后,记者联系到潍坊市物价局,工作人员称,潍坊市物价局并没有该监督电话号码。记者又联系到潍坊市交警支队和潍城区交警大队,民警告诉记者,他们没有雇佣工作人员在新纪元收费,对此不知情。

25年不懈努力 打造齐鲁男科 第1品牌 看男科 到金盾

丈夫早泄, 80后夫妻闪婚又闪离

“如果当初能早点来看医生,早点做“欧式敏感背神经阻断术”,把早泄治好,我想现在应该有一个幸福的家庭。”

□阿忆 文/图

小叶和前妻都是80后,两人在朋友生日聚会上一见钟情,三个月便闪婚了。刚结婚时,两人还如胶似漆,谁怨一年不到,两人的婚姻就宣告结束。在他人看来,只是觉得一见钟情、闪婚、80后这些不靠谱。事实上,只有他们明白,夫妻生活不和谐才是他们婚姻失败的主因。

三个月闪婚 不到一年半闪离

洞房花烛夜,两人都很激动,可小叶还没开始就“一泄千里”,此次洞房花烛夜就像魔咒一样,每次夫妻生活两三分钟就草草结束,刚开始妻子还能理解、宽慰,可这时间一长,难免成为两人争吵的导火线。 小叶很着急,偏方、

秘方……说啥有效就吃啥,钱倒花了不少,可就不见好转,两人都心灰意冷了,这时收到了前妻的离婚协议书,理由竟是“你什么都好,只是我不想一辈子活在2分钟里。”

小叶身为80后,明白夫妻生活对他们来说早已不是传宗接代这么简单,更多被视为一种享受以及夫妻感情的水乳交融,可以说,夫妻生活已上升为婚姻的基石,一旦夫妻生活不和谐好比房子没有根基一样,注定要坍塌,而自己的早泄已经严重影响到了妻子对夫妻生活的满意度,并因此一票否决双方的感情,甚至婚姻。

不想一辈子“2分钟” 求助敏感神经阻断术

离婚后,小叶越想越不甘心,好好的一段婚姻

就让早泄给毁了,早泄又不是什么绝症,肯定有办法治愈的。在查阅大量资料后,小叶锁定了我市25年专业品牌男科医院——潍坊金盾医院的“欧式敏感背神经阻断术”。

潍坊金盾医院性功能康复专家为小叶做了敏感度专业检查,发现小叶的敏感神经分支多达9根,而正常情况下生殖器背神经的分支应该是2-3根,过多过密的敏感神经分布在生殖器龟头冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感,容易诱发过快射精。

专家建议,像小叶这种原发性早泄,传统的治疗方案很难取得效果,要想持续有效的提高男性功能,延长射精潜伏期,就必须通过手术阻断过多的敏感神经,降低敏感性。

敏感神经阻断术 15分钟解早泄难题

潍坊金盾医院性功能康复专家指出,敏感神经阻断术只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长,0.5毫米深的微小切口,15分钟即可完成,由于阻断的只是多余的神经分支,不伤及主血管,因此手术并不影响正常的勃起及生育。

潍坊金盾医院率先引进该技术以来,已使17000多名早泄患者走出尴尬,临床数据显示,该技术安全性高,疗效确切,术后无不不适感,患者及配偶满意度非常高,因此该技术被戏称为男人延时的终极疗法。

小叶的手术进行的非常顺利,整个过程只进行了15分钟左右,术后各项检查结果表明,愈后良好。

(综合)



精品男科成功技术推荐

早泄欧式阴茎敏感背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术,该技术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快捷、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生幸福,15分钟即可让“快男”重振雄风。

“海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

25年辉煌历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌 全国十佳诚信男科医院 中国男科专科名医医院 山东省惠民医疗先进单位 潍坊市医保定点单位 奎文区医保定点单位